

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



**GUANGDONG - HONG KONG GREATER BAY AREA  
HOLDINGS LIMITED**  
**粵港灣控股有限公司**  
(於開曼群島註冊成立的有限公司)  
(股份代號: 1396)

**自願公告  
與華工科技簽訂戰略合作協議**

本公告乃由粵港灣控股有限公司（「本公司」）自願作出。

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）欣然宣佈，本公司間接全資附屬公司深圳天頓數據科技有限公司（「天頓數據」）於 2025 年 12 月 9 日與華工科技產業股份有限公司（一家於深圳證券交易所上市的公司，股份代碼：000988）（「華工科技」）簽訂戰略合作協議（「戰略合作協議」）。據此，雙方將本著優勢互補、資源共享、協同創新、合作共贏的原則，建立長期穩定的戰略合作關係（「戰略合作」）。合作期限為自簽署日起 5 年。

天頓數據是一家專注於人工智能（「AI」）算力基礎設施與多元異構算力服務的高科技企業，在 AI 算力領域佔據重要地位，其主營業務及核心優勢深度契合國家人工智能發展戰略。天頓數據致力於成為行業頂尖的開放式智算資源和技術服務商，通過 AI 硬件基礎設施、算力資源整合與生態化服務的協同發力，服務於千行百業智能化升級。

華工科技是「中國激光第一股」，是全球領先的「激光+智能製造」系統解決方案提供商，其光模塊業務位列全球 Top 10，是全球領先的傳感器解決方案提供商。近年來，華工科技全球化經營全面提速，在海外業務拓展方面取得積極進展。華工科技在北美、歐洲、東南亞、澳洲設立了 10 餘個製造基地，擁有北美、澳洲、德國、加拿大四大海外研發中心、40 餘個銷售服務中心，產品出口全球 90 多個國家和地區，已服務近百家世界 500 強企業，構建起優質核心客戶矩陣。

就董事經作出一切合理查詢後所知、所悉及所信，華工科技及其最終實益擁有人為獨立於本公司及本公司關連人士的第三方。簽訂戰略合作協議不構成本公司於香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第 14 章項下的須予公布的交易或第 14A 章項下的關連交易。若戰略合作協議項下擬議的任何交易後續構成上市規則下的須予公布的交易或關連交易，本公司應及時遵守上市規則第 14 章及第 14A 章項下所有適用要求。

根據戰略合作協議，雙方一致同意致力於在新型 AI 算力和網路基礎設施領域建立全面、深入的戰略合作夥伴關係，合作業務範圍涉及國內及全球市場。雙方以各自的資源和專業技術及經驗為基礎，在前述領域的需求開發、技術創新、產品研發、產品銷售、客戶服務等方面進行廣泛合作。

本公司認為，簽訂戰略合作協議有利於整合本公司在組網技術、算力運營、人工智能生成內容（AIGC）應用領域的優勢與華工科技在光通信行業、先進光模塊產品的深度技術優勢，共同將雙方的產品和服務整合成高性能、穩定可靠的智算集成產品和解決方案，共同促進雙方產品與服務的延伸和發展，共同拓展國內及全球市場的智算業務，共同推動智算產業的發展。

戰略合作協議為雙方合作意向和基本原則的框架性、意向性約定，具體合作安排以雙方簽署的正式協議為準。本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務須審慎行事。

承董事會命  
粵港灣控股有限公司  
主席兼執行董事  
羅介平

香港，2025年12月9日

於本公告日期，本公司執行董事為羅介平先生、何飛先生及魏海燕女士；本公司獨立非執行董事為關浣非先生、韓秦春先生及陳陽升先生。